
Poreč 

Subvencioniranje kupnje stanova 

Grad Poreč-Parenzo je u 2020. godini pokrenuo vlastiti model "POS" stanova. Naime, novom mjerom 

pomaže se mladima na način da im se subvencionira kupnja stana sa po 1.900,00 kuna po četvornom 
metru. Pravo na prijavu za subvencioniranje imaju građani s prebivalištem na području Grada Poreča-

Parenzo, a lista prvenstva utvrđuje se na temelju više mjerila - od uvjeta stanovanja, stambenog 

statusa, vremena prebivanja na području grada, broja članova domaćinstva, životne dobi, broja djece, 
invaliditeta, statusa branitelja i drugih. Uvjet je i da stan ili kuću ne posjeduje niti bračni niti izvanbračni 
partner i drugi članovi domaćinstva, odnosno da u vlasništvu imaju neodgovarajući stan ili kuću, a valja 
istaknuti i da ovaj gradski natječaj ne isključuje prijavu na državne subvencije. Valja naglasiti kako u 
postupku bodovanja prema životnoj dobi, podnositelj zahtjeva do navršene 25. godine dobiva 
dodatnih 8 bodova, a podnositelj od navršene 26. do 45. godine dobiva dodatnih 12 bodova, čime se 
daje  određena prednost mladim obiteljima i samcima. Podnositelj može podnijeti zahtjev za 
subvencioniranje kupnje samo jednog stana, a površina stana čija kupnja se subvencionira ovisi o broju 
članova zajedničkog kućanstva. Inicijalna prijava na gradski natječaj maksimalno je pojednostavljena, 

te ne zahtijeva dodatne troškove oko prikupljanja dokumentacije. Nakon zaprimanja svih zahtjeva 
izrađuje se prijedlog liste prvenstva, a potom se nakon roka žalbe donosi konačna lista. Grad je za ovu 
svrhu u proračunu za 2020. godinu osigurao 3 i pol milijuna kuna te su u listopadu 2020. godine 

uspješno sklopljeni Ugovori sa 16 porečkih obitelji, dok su u 2021. godini sklopljeni ugovori sa novih 

10 porečkih obitelji. 

 

Potpora za subvencioniranje boravka djeteta u dječjem vrtiću ženama poduzetnicama početnicama 

Subvencija se dodjeljuje za troškove boravka jednog djeteta u dječjim jaslicama ili vrtiću na području 
Grada Poreča-Parenzo u iznosu kojeg plaćaju roditelji (učešće roditelja). Zahtjev mogu podnijeti 
poduzetnice koje su obrt ili trgovačko društvo otvorile u 2021. godini. Potpora može iznositi 
maksimalno 750 kuna mjesečno za jaslice i maksimalno 670 kuna mjesečno za vrtić, u maksimalnom 
trajanju 6 mjeseci. 

 

 

Pregrada 

Uredovni dani Poduzetničkog centra KZŽ u Pregradi 

Na području županije djeluje Poduzetnički centar KZŽ kao centar za razvoj poduzetničkih ideja i 
poduzetništva općenito, a podrazumijeva uspostavu središta stručne, savjetodavne i mentorske 
pomoći, za potporu rasta i razvoja poduzetništva i za potencijalne i za postojeće poduzetnike. 

S obzirom na broj stanovnika Pregrade, smatramo kako Grad trenutno nema potrebu za otvaranje 

svojeg poduzetničkog inkubatora, već je dogovoreno da Poduzetnički centar KZŽ dva puta mjesečno 
savjetuje Pregračane iz izmještenog ureda u gradskoj vijećnici u Pregradi. 

 

 

 



Drniš 

Studenti u lokalnoj zajednici 

Grad Drniš je tijekom ljetnih praznika osigurao 6 radnih mjesta za rad studenata preko studentskog 
servisa. Rad se odnosio na prodaju suvenira, te prezentaciju Stare  Mlinice i Grada Drniša turistima i 
posjetiteljima, rad u hostelu Bogatić, restauraciju kamena - pjeskarenje i rad na unosu podataka u 

registre. Cilj angažmana mladih studenata bio je zaštita i promocija kulturne baštine, razvijanje 
specifičnih znanja i vještina koja stječu nudeći vlastita rješenja kao odgovore postavljena pitanja i 
probleme lokalne zajednice. Studenti se zapošljavaju na temelju javnog natječaja. 

 

Križevci 

Grad podržao inicijativu Savjeta mladih za održavanjem hackatona 

S tim ciljem osmislili su hackathon “Grad za mlade – Križevci 2030” koji je okupio mlade Križevčane 
kako bi pomogli u osmišljavanju strategije grada do 2030. godine, ali i upoznavanje mladih s 
postojećom strategijom razvoja grada, akcijskim planom energetski i klimatski održivog razvitka 
(SECAP) Grada Križevaca, te Gradskim programom za mlade i novom Nacionalnom strategijom za 

mlade do 2024. godine. Mjera je sufinancirana kroz proračun Grada Križevaca. 

 

Pokrenuta platforma Zdravo Križevci 

U veljači 2020. godine pokrenuta je inicijativa Zdravo Križevci koja želi povećati interes za namirnice 
koje proizvode lokalni proizvođači i omogućiti da Križevčankama i Križevčanima da kvalitetna hrana 
bude još dostupnija. U sklopu platforme Zdravo Križevci početni fokus bio je na povećavanje 
dostupnosti kvalitetnih lokalnih proizvoda i edukaciju važnosti što bolje prehrane, a zatim su 
obuhvaćeni i ostali bitni aspekti za zdravlje svih nas, poput kretanja, tjelovježbe, reduciranje stresa i 
ostalih aktivnosti koje će utjecati na kvalitetniji život u lokalnoj zajednici. U projekt se uključilo više od 
60 OPG-ova s područja grada Križevaca i okolice, vježbanje i recepti za zdravu prehranu, a uz potporu 
inicijative Zdravo Križevci, Grad Križevci u 2021. godini organizirao je nekoliko programa kojima je cilj  
poticati građane da brinu o svom zdravlju te borave na svježem zraku. Rekreativni programi 
"Rekreacijom do zdravlja" provodili su se kroz mjesec svibanj pa su tako građani mogli sudjelovati u 
fitness treningu na otvorenom, jogi i rekreativnoj biciklijadi. Voditelji rekreativnih programa radili su 

volonterski, stoga kao dokaz prilažemo program događanja. 

 

 

Makarska 

Pokretanje programa za sufinanciranje medicinski potpomognute oplodnje. 

Grad Makarska u proračunu za 2022. osigurao je 150.000,00 kuna za sufinanciranje medicinski 

pomognute oplodnje. Pravo na sufinanciranje ostvaruju oni koji su prethodno iscrpili sve mogućnosti 
koje su ostvarive na teret Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, sukladno važećem zakonu 
kojim je uređeno pitanje pomognute oplodnje. U proračunu su predviđena sredstva na godišnjoj 
razini, a zahtjevi će se odobravati po redu prijave, sve do iskorištenja sredstava planiranih u tekućoj 
godini. 



Pravo na sufinanciranje medicinski potpomognute oplodnje priznaje se i ženi nakon navršene 42. 
godine života, ako nije mogla ostvariti mogućnosti za postupke potpomognute oplodnje na teret 
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje. 

https://www.rtl.hr/vijesti-hr/novosti/hrvatska/4163096/dalmatinski-grad-parovima-sufinancira-

troskove-potpomognute-oplodnje-ni-godine-nisu-prepreka/  

https://slobodnadalmacija.hr/dalmacija/obala/ovo-se-zove-demografska-mjera-dalmatinski-grad-

parovima-sufinancira-troskove-potpomognute-oplodnje-u-pomoc-iskacu-kada-se-iscrpe-

mogucnosti-koje-financira-hzzo-ni-godine-nisu-prepreka-1153359  

 

 

Rovinj 

Komunikacijske kutije u rovinjskim srednjim školama     

Od 2018. godine u tri rovinjske srednje škole provodi se projekt Komunikacijske kutije čiji je cilj da se 
svi učenici uključe te svojim komentarima i prijedlozima doprinesu gradu po svojoj mjeri te da se 
približi rada gradske uprave i Gradskog vijeća mladima. Na temelju zaprimljenih prijedloga Savjet 
mladih na radnim tijelima gradskog vijeća predlažu financiranje određenih projekata za mlade. 

 

Savjetovalište za prehranu  

Od 2018. godine u gradu djeluje savjetovalište za prehranu.  Aktivnosti Savjetovališta namijenjene su 
svim građanima, a posebno su usmjerene prema zadovoljenju potreba djece i njihovih roditelja, 
adolescenata, studenata i mladih, s obzirom da je najbolje u najranijoj dobi usvojiti zdrave životne 
navike. U rad Savjetovališta uključeni su brojni stručnjaci ZZJZIŽ (magistra nutricionizma, liječnici 
epidemiolozi, specijalisti školske medicine, psiholozi) koji svojim savjetima i preporukama pružaju 
podršku svim korisnicima, sve u cilju poboljšanja i očuvanja vlastitog zdravlja. Sve usluge Savjetovališta 
su besplatne. Tijekom 2020. godine usluge Savjetovališta za prehranu, koristilo je 21 novih korisnika 
te 38 kontrolnih savjetovanja, što čini ukupno 59 nutricionistička savjetovanja. Prema definiranoj 
dinamici rada Savjetovališta bilo je ukupno 20 radnih dana. Najčešći razlog dolaska je zdravo 
mršavljenje.   

Hoditi i zdravi biti - tradicionalna pješačka manifestaciju ZZJZ Istarske županije kojom se promovira 
zdrav i aktivan način života te važnost kretanja u prevenciji kardiovaskularnih bolesti.  

Solidarne eko tržnice - od 2014. godine u gradu se održavaju svake srijede Solidarne eko tržnice,  
tržnice nastale kao odgovor na zadovoljenje potrebe ekoloških poljoprivrednika za mjestom plasmana 
proizvoda, ali i potrebe potrošača za ekološkom hranom. Na njima vlastiti uzgoj izlažu isključivo 
certificirani ekološki poljoprivrednici koji posjeduju Potvrdnicu – dokaz da je uzgoj u skladu s ekološkim 
standardima propisanim od strane Ministarstva poljoprivrede, a koju izdaje nadzorna stanica po 

obavljenoj redovnoj godišnjoj kontroli. 
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Pakrac 

Program TRI PLUS 

Grad Pakrac svake godine donosi jedinstven program za obitelji sa troje ili više djece pod nazivom ''TRI 
PLUS''. Pravo na dodjelu pomoći imaju državljani Republike Hrvatske, obitelji s troje ili više djece koja 
su u dobi od 0 do 18 godina starosti, odnosno do 25 godina starosti ukoliko se redovno školuju ili im 
je utvrđen invaliditet radi kojega nisu zaposleni, a čiji članovi nisu u sustavu socijalne skrbi kao 
primatelji zajamčene minimalne naknade te imaju prijavljeno prebivalište i čine zajedničko kućanstvo 
na području Grada Pakraca, i to za: 

a) troškove stanovanja; 

komunalne naknade za objekt stanovanja sukladno veličini stambene jedinice i položaju objekta, 

150,00 kn mjesečno za komunalne i druge režijske troškove koji će se iznos isplaćivati na tekući račun 
korisnika. 

Ostvarenje prava na pomoći za podmirenje troškova stanovanja ne isključuje mogućnost ostvarivanja 
prava na ostale pomoći iz Programa „TRI PLUS“, a neiskorištena sredstva od strane pojedinog korisnika 
za pomoć u podmirenju troškova stanovanja ne mogu se preraspodijeliti na druge troškove. 

b) dodjelu pomoći za plaćanje 50% mjesečne cijene redovnog programa dječjeg vrtića za treće i/ili 
svako daljnje dijete koje pohađa redovni program Dječjeg vrtića „Maslačak“ Pakrac, 

c) dodjelu pomoći za podmirivanje troškova prijevoza, odnosno pravo na povrat iznosa plaćenog za 
povratnu studentsku voznu kartu djetetu, javnim prijevozom vlakom ili autobusom na relaciji; mjesto 

studiranja u Republici Hrvatskoj – Pakrac ili obrnuto, jednom mjesečno do najviše 10 puta godišnje. 

 

 

Program namijenjen mladim obiteljima  za dodjelu financijskih sredstava radi rješavanja vlastitog 
stambenog pitanja 

Putem javnog poziva provodi se podnošenje zahtjeva mladih obitelji za dodjelu financijskih sredstava 
radi rješavanja vlastitog stambenog pitanja na području Grada Pakraca. 

Pomoć pri rješavanju stambenog pitanja mladih obitelji de se financirati kroz sljedeće mjere: 

MJERA 1: Financijska pomoć mladoj obitelji pri kupnji građevinskog zemljišta radi rješavanja vlastitog 
stambenog pitanja na području Grada Pakraca, 

MJERA 2: Financijska pomoć mladoj obitelji pri kupnji stambenog objekta radi rješavanja vlastitog 
stambenog pitanja na području Grada Pakraca, 

MJERA 3: Financijska pomoć mladoj obitelji pri izgradnji stambenog objekta radi rješavanja vlastitog 
stambenog pitanja na području Grada Pakraca, 

MJERA 4: Financijska pomoć mladoj obitelji pri rekonstrukciji stambenog objekta radi 

rješavanja vlastitog stambenog pitanja na području Grada Pakraca 

 

 



Čakovec 

Postojanje sustava javnih elektrobicikala 

Projektom “Čistiji prijevoz u Gradu Čakovcu“ od 2014. godine omogućeno je svim građanima, pa tako 
i mladima, korištenje elektrobicikala, kolokvijalno nazvanih Štromčeka. Mladi su ih izvrsno prihvatili, a 
Štromčeki se u Čakovcu mogu puniti i "preuzeti" na više lokacija. 

 

 

Sisak 

Grad sufinancira međunarodnu mobilnost mladih s ciljem obrazovanja 

Iz Programa javnih potreba za civilno društvo, branitelje i mlade Grada Siska, kao i iz Proračuna Grada 
Siska, vidljivo je da Grad Sisak ima stavku i poziciju Erasmus+ projekt koja se odnosi na sredstva za 

sudjelovanje u Erasmus+ projektima. (Program javnih potreba za  civilno  društvo, branitelje  i  mlade  

Grada  Siska  u  2022. godini, Proračun Erasmus+ projekt).  

https://sisak.hr/mladi-siska-na-razmjeni-mladih-u-estoniji/ Grad Sisak bio je partner u Erasmus+ 

projektu "Youth+Against Depression!" čiji je cilj bio povećanje svjesnosti mladih o problemima 
mentalnog zdravlja svojih vršnjaka te pronalaženje neformalnih metoda sprečavanja tih problema. 
Nositelj projekta je Narva Kesklinna Gümnaasium iz Estonije, a uz Grad Sisak partner je i udruga za 

mlade Slovak Youth for Traveling, Education and Volunteering iz Slovačke. Iz Grada Siska u projektu je 
sudjelovalo devet osoba: vođa tima (Zrinka Hafizović, zaposlenica Grada Siska) te osmero 
srednjoškolaca gimnazijalaca. S ciljem realizacije projekta Grad Sisak sufinancirao je ukupnu cijenu 

avionskih karata u iznosu od 30%.   

https://sisak.hr/mladi-siska-na-razmjeni-mladih-u-estoniji/

